

2019年

2月14日

星期四

农历己亥年正月初十

第28期

中共涟水县委员会主办
涟水县新闻中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



醉美五岛湖 微信公众号



天南地北涟水人 微信公众号

涟水新闻网: <http://www.lsxxw.net.cn>

全市作风建设大会召开

王向红、时勇、别纯海、顾祥悦等县四套班子领导在我县分会场收听收看

本报讯 2月13日上午，全市作风建设大会召开。市委书记姚晓东强调，作风之于淮安，犹如羽翼之于雄鹰。羽翼丰，雄鹰则可翱翔于九天；作风硬，淮安定能崛起于江淮。我们要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，始终保持昂扬向上的精神状态、真抓实干的工作作风，砥砺奋进，接续奋斗，全力推动淮安高质量跨越发展，共同绘就新时代淮安崛起江淮精彩篇章。市长蔡丽新主持会议。会议采用电视电话会议形式。县委书记王向红，县委副书记、县长时勇，县人大常委会主任别纯海，县政协主席顾祥悦等县四套班子领导在我县分会场收听收看。

姚晓东指出，全市广大党员干部作风持续向上向好。特别是在过去一年，市委市政府以拓展深化“两为”专项整治和提升“101%流动红旗”优质服务竞赛活动为抓手，正反双向发力，持续加强作风建设，广大企业和群众对机关作风满意度显著提升。但

我们必须清醒地认识到，作风建设永远在路上，作风问题在一些地方部门和党员干部身上仍然不同程度存在。全市各级各部门要认真组织自我排查、自我对照，立知立行、即知即改，以永远在路上的清醒和定力，坚决打好作风建设这场攻坚战、持久战。

姚晓东指出，进入新时代，面对新任务，应该以怎样的担当作为承担起应尽之责，每一位干部都应该认真思考。有担当、能当大任的新时代干部，必须做到立非常之志、修务实之功、领创新之先。立非常之志，就是要始终牢记习总书记嘱托，把建设好周恩来总理家乡作为己任和追求。修务实之功，就是要认真学习践行周恩来精神，低调务实不张扬、撸起袖子加油干。领创新之先，就是要大力弘扬“包容天下、崛起江淮”新时代淮安精神，在改革创新中开辟发展新境界。

姚晓东要求，各地各部门要坚持问题导向、实践导向，结合开展“101%流动红旗”优质服务竞赛活

动营造风清气正的发展环境。

蔡丽新就贯彻本次会议精神强调，要以更高更严的标准优化作风建设，深刻剖析症结根源，持续强化整治力度，切实扫除作风之弊，破除发展障碍，以“钉钉子”精神坚决打赢作风建设攻坚战和持久战。要以抓铁有痕的力度强化作风建设，深化形式主义、官僚主义专项整治，紧扣影响制约发展的瓶颈和不足，推动办事流程进一步优化，服务效能进一步提升。要以久久为功的韧劲深化作风建设，聚焦群众反映强烈的突出问题，紧盯重点领域，对检查发现的问题，做到发现一起，严肃查处一起，形成强大的震慑力。同时，认真落实“三项机制”，让广大干部在监督约束下开拓进取、奋发有为。

会上，播放了作风建设专题片，通报了2018年度“101%服务流动红旗”优质服务竞赛活动评选情况，向20家优胜单位授予优胜红旗。

(姜 浩)



图片新闻

2月12日，县供电公司组织员工深入企业，开展安全用电检查，为企业消除用电隐患，并了解生产用电需求，确保企业复工用电安全可靠。

(丰其生 薛洋生 摄)



县政务办社保卡窗口写就最美“敬业福”

本报讯 2月5日，大年初一，县政务办社保卡窗口迎来新的一年第一位客人。“太幸运了，你们居然上班，快帮我爸的社保卡临时挂失一下，找不到了，里面几千块钱呢，老爹子急死了”。工作人员赶紧接过身

份证为其查询，原来刘先生的父亲是余圩中学退休的职工，昨晚发现社保卡不见了，老人家不放心，想先挂失一下。工作人员很快为其办理了临时挂失手续，并叮嘱其要及时到银行进行正式挂失。从年三十到

初六，空荡荡的大厅却一直亮着一盏灯，极大地方便了常年在外务工的群众，获无数群众点赞。社保卡窗口的值班人员觉得：“群众满意，便是最好的新年礼物。”

春节期间，返乡人员居多，为了

保障广大居民社保卡业务的办理，县政务办的社会保障卡窗口每日安排人值班，最大限度方便返乡群众办理业务，写就最美“敬业福”。据统计，值班窗口在春节期间约接待群众120人。

(蒋 琦)



本报通讯员 冯文妍

说一声，我们工作人员可以上门为您服务的。”毛安一把握紧老大冰冷的手。

“人老不中用了，腿脚走不了，给你们添麻烦了。”

“来，大爷，我帮您推一把，我们把车开进去，外面太冷了，不能让大妈受凉啊！”

“不用不用，老头背我进去就好了，怎么能把车开进去？”大妈直

密码修改后，大家合力将三轮

车倒出了营业厅。

“真的是太感谢你们了！”大爷紧紧握着工作人员的手。

“大爷大妈，你们太客气了。你们以后要是有其他业务，直接打个电话，我们会派专门的工作人员上门服务。”周妍池掏出自己的名片递给了大爷，“这上面有我的电话。”



村民的生活越来越好

本报记者 沈 淦

“道路坑坑洼洼的，晴天一刮起大风，尘土飞扬；每逢阴雨天，泥泞不堪，稍不留神一脚踩进泥水里，出行很困难。现在老家门口的那条泥泞小路，已经变成了一条平坦的柏油大道。这条路改变了村里人们的生活，提高了人们的生活质量。”从扬州赶回过年的薛红莲说。

今年45岁的肖红莲家是大东南严人，从二十几岁就出去打工至今，现在扬州五亭龙玩具城经营着一家玩具店，如今女儿刚读大学，曾想着一家人就在扬州定居，但因为父母年迈，经过深思熟虑，最终还是打算在涟水买房。

“外面再好，终究还是故乡好。虽然因为工作的缘故，每年回来的次数并不多，但每一次回家都有耳目一新的感觉，到处都能看到涟水日新月异的变化。”肖红莲笑着说。

当我问起家乡最大的变化，肖红莲感慨万千地说，还是农村道路交通和人居环境的大改变。村里的道路扩宽了，以前的土路没有了，家家户户门口都通上水泥路。村民们彻底告别“晴天一身灰、雨天一



身泥”的出行困境。街道两边也都栽植了花草，村里垃圾集中处理，到处干干净净的。道路上跟城里一样整洁，村里小汽车越来越多了。家里的变化真的是翻天覆地。

忽如一夜春风来，千树万树梨花开。随着党的各种惠民政策相继出台，老百姓的生活更加幸福和美好。这是一个全新的时代，如此畅通的交通环境，拉近了农村与县城的距离，也优化了投资发展环境，方便并促进了群众勤劳致富的步伐。如今的南严村卫生整洁，环境优美，村民的生活越来越好，家乡变得更加美丽富裕，更加文明和谐。



创造新时代涟水高质量发展新业绩